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INTERAMERICAN και Αnytime µαζί µε τη UNICEF, 

στη διαπολιτισµική γιορτή-θεσµό που εξισώνει τα παιδιά 

 

H INTERAMERICAN για όγδοη χρονιά -φέτος, µαζί µε την Anytime, τη µάρκα της 

απευθείας/διαδικτυακής ασφάλισης, που διαµορφώνει σταδιακά κοινωνικό «πρόσωπο» 

ευθυγραµµιζόµενη µε τη µητρική εταιρεία σε ζητήµατα κοινωνικής υπευθυνότητας- ήταν κοντά στη 

UNICEF για την οργάνωση της ετήσιας διαπολιτισµικής γιορτής. Η εκδήλωση, που αποτελεί ετήσιο 

θεσµό µε ιδιαίτερη αξία για τη διαπολιτισµικότητα, πραγµατοποιήθηκε στο κλειστό γυµναστήριο του 

Μετς στο Παγκράτι. Πλήθος παιδιών µε τους γονείς και συνοδούς τους, από οικογένειες προσφύγων, 

οικονοµικών µεταναστών, καθώς και Ελλήνων απόρων αλλά και παιδιά σχολικών ιδρυµάτων, 

αναµείχθηκαν και διασκέδασαν σε ένα πρόγραµµα ψυχαγωγίας γιορτινό, µε το µήνυµα για τα ίσα και 

κοινά δικαιώµατα των παιδιών να διαπερνά όλους τους παρευρεθέντες. Η φροντίδα της υγείας, η 

εκπαίδευση, η σίτιση και η στέγαση για να µεγαλώσουν αξιοπρεπώς και µε προοπτικές τα παιδιά 

αποτελούν προϋποθέσεις, οι οποίες υπό τις σηµερινές συνθήκες της φτώχειας, της προσφυγιάς και 

µετανάστευσης δεν είναι εξασφαλισµένες ούτε κατ’ ελάχιστο. 

Από το 2008, η INTERAMERICAN αποτελεί µέλος του Global Compact (Οικουµενικού Συµφώνου) του 

ΟΗΕ και λογοδοτεί στη βάση των δέκα αρχών του. Ακολουθώντας σταθερά τις επιταγές της ∆ιεθνούς 

Σύµβασης του Οργανισµού για τα δικαιώµατα του παιδιού, η INTERAMERICAN και η Anytime ήταν και 

πάλι χορηγοί της εκδήλωσης, που υποστηρίχθηκε και υγειονοµικά µε την παρουσία ασθενοφόρου και 

εξειδικευµένου προσωπικού πρώτων βοηθειών της εταιρείας. Εξάλλου, η Anytime υποστήριξε 

πρόσφατα και τη διανοµή σχολικών ειδών της UNICEF σε δηµοτικό σχολείο της ∆άφνης, ενέργεια που 

θα έχει και συνέχεια σε άλλα σχολεία.  

Επισηµαίνεται ότι στην Ελλάδα, σύµφωνα µε την έκθεση της Ελληνικής Επιτροπής της UNICEF (2016), 

έχει επιδεινωθεί δραµατικά το επίπεδο διαβίωσης των παιδιών, µε την παιδική φτώχεια αυξηµένη κατά 

6,3% σε βάθος εικοσαετίας (1995-2014), ενώ µε βάση τις εµπειρικές εκτιµήσεις κατά το 2014 ήταν στο 

25,3%, µε εντεινόµενη την ανησυχία για αύξηση του ποσοστού λόγω των κοινωνικών, οικονοµικών και 

πολιτικών συνθηκών που επηρεάζουν, κυρίως τις οικογένειες χαµηλών και µικροµεσαίων εισοδηµατικών 

τάξεων. Η φτώχεια των παιδιών που κατάγονται από οικογένειες χαµηλής εκπαίδευσης κυµαίνεται, 

επίσης, σε υψηλά επίπεδα διαχρονικά προσεγγίζοντας το 60% κατά τα τελευταία χρόνια, σύµφωνα µε 

την έκθεση. 

 

 


